

Форма
заключения об экспертизе

Отдел экономического анализа и прогнозирования в соответствии с Решением Совета народных депутатов Мысковского городского округа от 18.05.2022 №29-н «Об утверждении Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов и экспертизы нормативных правовых актов органов местного самоуправления в Мысковском городском округе» (далее - Правила проведения экспертизы), рассмотрел Решение Совета народных депутатов Мысковского городского округа от 18.11.2014 №66-н «Об утверждении Правил благоустройства территории Мысковского городского округа», подготовленный и направленный для подготовки настоящего заключения Советом народных депутатов Мысковского городского округа и сообщает следующее.

Нормативный правовой акт направлен для подготовки настоящего заключения впервые.

Степень регулирующего воздействия положений, содержащихся в подготовленном проекте нормативного правового акта низкая.

Уполномоченным органом проведены публичные консультации в сроки с 13 мая 2024 года по 13 июня 2024 года (срок начала публичного обсуждения) (срок окончания публичного обсуждения)

Информация об экспертизе нормативного правового акта размещена уполномоченным органом на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: <https://myskiadmin.ru/ekonomika-i-biznes/ekspertiza-dejstvuyushih-normativnyh-pravovyh-aktov/>.

(полный электронный адрес размещения нормативного правового акта в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»)

В ходе подготовки настоящего заключения Решения Совета народных депутатов Мысковского городского округа от 18.11.2014 №66-н «Об утверждении Правил благоустройства территории Мысковского городского округа» были проведены публичные консультации уполномоченным органом в сроки с 13.05.2024 по 13.06.2024.

Правила благоустройства территории города разработаны в соответствии с законодательством РФ и Кемеровской области в сфере землепользования, градостроительства, охраны окружающей среды, действующими строительными, санитарными нормами и правилами. Правила устанавливают единые требования в сфере проектирования и содержания объектов благоустройства, которые обязаны для исполнения всеми гражданами, общественными объединениями, должностными лицами, индивидуальными предпринимателями и юридическими лицами независимо от их организационно-правовой формы и формы собственности. Правила устанавливают требования по содержанию зданий (включая жилые дома), сооружений и земельных участков, на которых они расположены, к внешнему виду фасадов и ограждений соответствующих зданий и сооружений, перечень работ по благоустройству и периодичность их выполнения. В данном нормативном документе пять разделов: 1. Элементы благоустройства территории; 2. Требования к содержанию элементов благоустройства; 3. Производство земляных работ; 4. Праздничное оформление территории Мысковского городского округа; 5. Контроль за соблюдением настоящих правил и ответственность за их нарушение.

За данный период времени от заинтересованных лиц предложений и замечаний, которые могли быть учтены в рамках оценки регулирующего воздействия не поступило.

(краткие комментарии о проведенных публичных консультациях, включая обоснование необходимости их проведения, количества и состава участников, основной вывод)

На основе проведенной экспертизы нормативного правового акта сделаны следующие выводы о том, что в данном нормативно-правовом акте отсутствуют положения, необоснованно затрудняющие осуществление предпринимательской и инвестиционной деятельности.

Указание на приложения (при наличии).



Масленникова Е.Л.

(подпись уполномоченного должностного лица)